
シニア団体戦アンケート集計結果      平成２０年５月 

 

１． アンケート数  ――――― 回答総数１１７件 

 

２． 参加希望（１）                  

３． 参加希望（２） 

 

４． 希望資格年齢（１）  

５． 希望資格年齢（２）  

        

６． 希望試合形式・ポイント数・曜日      

     

 

  

 

 

 

 

 

７． 要望・提案   ――――― 総数２１件 

 

 

注）すべて全体＊１には性別不明分を含みます。 

 

              栄区テニス協会 シニア団体戦開催検討委員会 

男性 女性 全体＊１

参加したい 69% 57% 62%
どちらでもない 26% 34% 29%
参加したくない 5% 9% 9%

男性 女性 全体＊１

男女共55歳以上 26% 35% 31%
男女共60歳以上 38% 25% 33%
男女共65歳以上 4% 5% 4%
その他 32% 35% 32%

男性 女性 全体＊１

全部混合複 14% 3% 9%
男複・混複・女複 70% 67% 69%
男複・女複 12% 15% 13%
その他 4% 15% 9%

男性 女性 全体＊１

５ポイント制 38% 51% 52%
３ポイント制（男３・女３） 56% 34% 38%
３ポイント制（男４・女２） 6% 10% 8%
その他 0% 5% 2%

男性 女性 全体＊１

土・日・祭日 52% 60% 55%
平日 18% 25% 24%
どちらでもよい 30% 15% 21%

希望試合形式 

希望ポイント数 

希望試合曜日 



アンケート集計結果 １．アンケート数 
 

シニア団体戦アンケート数
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アンケート回答総数　１１７

年齢別記号
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アンケート集計結果 ２．参加希望（１） 
 

参加希望数
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アンケート集計結果 ４．希望資格年齢（１） 

 

資格希望年齢
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アンケート集計結果 ５．希望資格年齢（２） 
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このような事実はありません（協会より） 


